Mathématiques 1MRenf Ch.2: Norme, angle et produit scalaire

Exercice 39.

() =)

a) A, B et H sont alignés PR AR ot AH sont colinéaires 22 det(ﬁ ; AH )=0
12 8

det(ﬁ;ﬁ) =19 6

— E et ﬁ sont colinéaires <= A, B et H sont alignés

‘:12~6—9~8:72—72:O <~

b) Figure d’étude :
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o || AB|| = v225 = 15[u

|AB|| - ||CH|| _ 1
2

«0(AABC) = 5-15-||C_Hr|| — 752 = ||CH|| = 10 [u]

e On pose C(¢y;¢)

e 24 -4 -3
«HC =+10-77 = <Cl_10) — 410 (‘3/5> :i<_6)

e —9 4/5 8
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Mathématiques 1MRenf

Ch.2: Norme, angle et produit scalaire

Exercice 40.

Figure d’étude :
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* On pose C(z;y)
*@:("3—4) ; (ﬁ:<‘”—0>
y—4 y—0
wr = ||AC|| = |OC]| <

2
— \/(x—4)2+(y—4)2:\/x2+y2(:)>
2
(:)>(:c—4)2+(y—4)2::c2+y2 =
= 22 -8xr+16+1y? -8y + 16 = 2% +¢? <—

<— 8r+8y—32=0<«= z+y—4=0

*O?J_O? <= 0?00?20 —

= <_32>0<§> =0 <= —22+3y=0

x on va résoudre le systeme suivant par substitution :

r+y—4=0 r=-y+4
—
—2r+3y=0 —2(—y+4)+3y=0

=2y—8+43y=0 < 5y=8 «<— y=238/5

etz =12/5 = |C(12/5;8/5)

er = A0 = 8757 + (12757 = 208725 = " g

ou autre méthode ...
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